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G L A S N I K

NAŠI DAROVATELJI
Za crkvu (KM): Cvjetko Udženija 100, 
Stanko Njavro 100, Petar Njavro 50, 
Martin Njavro 50, +don Joko Blažević 
490, Stanislav Krešić 50, Stjepan Krešić 
100, Obitelj Šipić 60, Nikica Falak 100, 
Ivica Brajković 100, Tomislav Žilić 100, 
Zdravko Šutalo 100, Dalibor Doko 30, 
Ilija Šuman 100, Žene umjesto cvijeća 
za crkvu 80, Ivica Bulum 50, Stanislav 
Matić 50, Ivan Padovan 50, Marija Matić 
50, Luka Majstorović 50. 
Za crkvene klupe (KM): Jordan Cvi-
tanović 100.
Župni caritas (KM): Cvjetko Udženija 
100, Ilko Grbavac 20, N.N. 10, Antonija 
Oršulić 30, Lidija Knežević 30, Ivica 
Menalo 10, Stanislav Matić 20, Marija 
Matić 20. 
Redovina (KM): Cvjetko Udženija 
100, Marko Jurica 50, Ilko Grbavac 
50, Antonija Oršulić 50, Stanko Njavro 
100, Petar Njavro 50, Martin Njavro 50, 
Stanislav Krešić 50, Stjepan Krešić 100, 
Neda Mustapić 50, Mile Šutalo 100, 
Nikica Falak 50, Ivica Brajković 100, 
Stanislav Matić 50, Mijo Raič 60, Marija 
Matić 50, Luka Majstorović 50.                  
Misije (KM): Augustin Doko 25, Vidoje 
Blažević 25, Vlado Dugandžić 10, Vinko 
Blažević 10, Jordan Cvitanović 100, 
Stanislav Rajič 50, N.N. 30, Manda Rajič 
40, Mara Matuško 50, Cvjetko Udženija 
100. 

SRETAN USKRS
Svim župljanima,  našim bolesnicima i 
dobročiniteljima želim sretan i radostan 

OBNOVA CRKVE SV. JOSIPA U 
DOLJANIMA

Od zadnjega javljanja kada smo objavili 
da smo na crkvi sv. Josipa u groblju u 
Doljanima napravili okapnice i razveli 
struju, sada javljamo da smo u srijedu, 
5. 4. 2023. postavili otvore:: 4 prozora i 
ulazna vrata. Sve je napravljeno od alu-
minija u boji hrasta kako bi dulje trajali i 
zato jer su lakši za održavanje. Radove je 
izvelo poduzeće “Euromost” iz Mostara. 
Elektroradove uradio je jedan vrijedni 
Doljančanin. Zahvaljujem Radnom odbo-
ru koji se brine za obnovu kapelice i svim 
dobročiniteljima, koje i ovom prigodom 
pozivam da nas  pomognu. Još prethodi 
postavljanje okapnica, obnova zvonika i 
fasade kao i nutarnje gletovanje i krečenje 
crkve. Nabavu novoga oltara i crkvenih 
klupa te novoga kipa sv. Josipa ostavili 
smo za drugu fazu radova.

UREĐIVANJE CRKVE
U subotu, 15. 4. 2023. (Uz cestu): Iljenko 
(Martin) Cvitanović, Dragan (Cvjetko) 
Šutalo, Vera (Neđo) Kuridža, Nikica 
(Neđo) Kuridža.
U subotu, 22. 4.  2023. (Uz cestu): Mirko 
(Vide) Putica, Željko (Mirko) Putica, 
Dragan (Tomislav) Putica, Mato (Vide) 
Putica.

ŽUPNI VJERONAUK
Župni vjeronauk započet će u subotu, 29. 
4. 2023. po  starom rasporedu. S tim da 
Prvopričesnici neće imati više župnog 
vjeronauka u ovoj školskoj godini jer su 
imali intenzivnu pripravu za Pričest.

 

USKRSNA PORUKA BISKUPA PETRA - 2023.
„Vi se ne bojte!“ (Mt 28,5)

	 Draga braćo i sestre!
	 U srcu izvješća o Isusovu uskrsnuću koje je opisao evanđelist Matej 
nalazi se anđelova poruka dvjema Marijama: „Vi se ne bojte! Ta znam: Isusa 
Raspetoga tražite! Nije ovdje! Uskrsnu kako reče.“ (Mt 28, 5-6)
Evanđelist Matej dodaje opisu uskrsnuća nekoliko detalja koji su vrijedni naše 
pozornosti. Najprije susrećemo potres. Ne samo da se zemlja trese kod raspeća, 
već i kod uskrsnuća, kada anđeo odvaljuje kamen kojim je zapečaćena Isuso-
va grobnica od petka navečer.Stražari drhte, a Matej koristi istu riječ kako bi 
opisao njihovo drhtanje od straha. To je ista riječ koju je Matej upotrijebio da 
bi opisao metež mnoštva na trijumfalnom Isusovu ulasku u Jeruzalem. 

Kad se Bog pojavi, događa se neočekivano. Žene koje su došle vid-
jeti grob ovo nisu očekivale. Očekivale su da će ovdje pronaći mrtvo tijelo. 
Očekivale su nevolje kad su ugledale stražare. Ali kada se Bog pojavi, događa 
se neočekivano. Vojnici koji su bili raspoređeni da čuvaju grob onesvijestili su 
se od straha. Izgledaju mrtvi, a onaj koji je bio mrtav sada je živ!

Kad se Bog pojavi i dogodi se neočekivano, to može biti zastrašujuće 
iskustvo. Čak se i žene boje, a bile su to jake žene. Slijedile su Isusa do križa i 
svjedočile njegovom užasnom raspeću, čak i kad su ostali učenici pobjegli. U 
cijeloj Bibliji, kad se Bog objavljuje, prva poruka koju čujemo je: “Ne boj se!”

Strah i radost idu ponekad ruku pod ruku, a to nam svjedoče i žene 
dok žurno odlaze s groba javiti radosnu vijest učenicima. Na putu susreću 
Uskrslog Isusa i ponovno čuju riječi: „Ne bojte se!“ Isus ih šalje da jave braći 
da će ga susresti u Galileji. Zašto u Galileji? Jer tamo žive. Galileja je njihov 
poznati teritorij. To je mjesto koje najbolje poznaju, ali sada kada je Isus živ, 
više nikada i ništa neće biti isto. 
	 Draga braćo i sestre!
	 Uskrsli Gospodin spreman je ovoga Uskrsa susresti sve nas, gdje god 
bila naša Galileja. Isus ide ispred nas u naš svijet, da sve učini novim. I kada 
tražimo Isusa tamo, u svom svakodnevnom svijetu, vidjet ćemo ga.

Gospodar života ustao je od mrtvih i vi ga možete upoznati. Što god 
nije u redu u vašem životu, što god je slomljeno u vama, On to može uzeti i 
učiniti novim. On vam može dati život, jer je pobijedio smrt. Zato, ne bojte se!

Idite u Galileju, idite kući, svojoj svakodnevici, ali znajte da više ništa 
neće biti isto kad jednom Isusa nazovete svojim Gospodinom i svojim Bogom.

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ
Crkveni brak žele sklopiti Bariša Doko, 
sin Šime i Nikoline r. Dragović iz Višića 
i Mara Menalo, kći Anđelka i Anđeline r. 
Bezer iz Višića. Vjenčanje je predviđeno 
u našoj župi, 13. 5. 2023.
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Nedjelja, 9. 4. 2023., USKRS-VAZAM
	 Nedjelja Uskrsnuća Gospodn-
jeg
8:00 Blagica Maslać za ††roditelje ŽAR-
KA 		  i RUŽU, sestru FINKU 
i brata 		 MATU
11:00 Misa za narod 

 Uskrsni ponedjeljak, 10. 4. 2023.
8:00 Za ††: MARTINA i LUCU Ivank-
ović
9:30 Za ††: VIDU (ž), MIJU i ANICU 
Tomić 		 te ostale †† iz obitelji 
- Doljani

 Uskrsni utorak, 11. 4. 2023.
7:00 Ružica Bošković za ††roditelje 	
		  ANICU i ZDRAVKA 
i ost. †† iz 		  obitelji

 Uskrsna srijeda, 12. 4. 2023.
7:00 Za sve †† iz obitelji Ljube Jurica

 Uskrsni četvrtak, 13. 4. - Trodnevnica
17:30 Prvopričesnici mole krunicu za 
svoj 		  roditelje
18:00 Za ††: MARTINA i SLAVKU 	
		  Dalmatin te MIRJANU 
Prkačin

 Uskrsni petak, 14. 4. - Trodnevnica
17:30 Roditelji Prvopričesnika mole 	
		  krunicu za svoju djecu
18:00 Za ††: IVANA i MIROSLAVA 	
		  Blažević

 Uskrsna subota, 15. 4. - Trodnevnica
7:00 Misa na župnu nakanu
9:00  Ispovijed za Prvopričesnike i nji-
hove 		  roditelje
9:30 Kateheza o Euharistiji i upute za 	
	 Prvopričesnike i njihove roditelje

Pokoj vječni daruj im Gospodine!    Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije - Dračevo
RASPORED SVETIH MISA

Nedjelja, 16. 4. 2023. - II. uskrsna n.
	 Nedjelja Božanskoga Milosrđa
8:00 Roditelji za †MIHAELU Šutalo
11:00 PROSLAVA PRVE SVETE 	
		  PRIČESTI

Ponedjeljak, 17. 4. 2023.
7:00 Ivana Udženija za svoje ††

Utorak, 18. 4. 2023.
7:00 Za †MIJU Ivankovića

Srijeda, 19. 4. 2023.
7:00 Za †NIKOLINU Ivanković

Četvrtak, 20. 4. 2023.
7:00 Za †MIRKA Porobiju i ostale ††

Petak, 21. 4. 2023.
7:00  Za ††: MARU i ZDRAVKA Curić

Subota, 22. 4. 2023. 
7:00 Za ††: ANÐU i BALDU Obad

Nedjelja, 23. 4. 2023., III. uskrsna n.
8:00 Željka Škegro za ††: muža BER-
ISLAVA 		  t e  n jegove 
roditelje IVANA i 			 
ANTONIJU
9:30 Misa por populo - Sjekose
11:00 Supruga Katica Bogan za †: 		
	 NIKOLU (branitelja, 30. oblj.) 

 

Prva Pričest u našoj župi bit će u sljedeću 
nedjelju koja se zove Bijela nedjelja 
i  Nedjelja Božanskog Milosrđa, 16. 4. 
2023. u 11:00 h. Djeca  će biti obučena  
u prvopričesničke haljine. 
Za ovu veliku svečanost pripremit ćemo 
se Trodnevnicom na koju bi trebala doći 
djeca-Prvopričesnici i njihovi roditelji, 
a i drugi ukućani, ako mogu. Program 
proslave Prve Pričesti podijelio sam 
Prvopričesnicima. Na tom programu 
ima program Trodnevnice, uputa  kako 
se ispovijeda i misna čitanja.

Program Trodnevnice:
Uskrsni četvrtak, 13. 4. 2023.:
17:30 h Prvopričesnici mole krunicu za 
svoje roditelje.
18:00 h Misa za Prvopričesnike i njihove 
roditelje - propovijed o sakramentu 
krštenja. Poslije Mise kratki informativni 
susret s roditeljima Prvopričesnika te pro-
ba pjevanja pjesama s Prvopričesnicima 
koje ćemo pjevati na Misi proslave.
Uskrsni petak, 14. 4. 2023.:
17:30 h Roditelji mole krunicu za svoju 
djecu.
18:00 h Misa i propovijed o sakramentu 
ispovijedi ili pomirenja. Poslije Mise 
priprema pjesama s Prvopričesnicima 
koje ćemo pjevati na Misi proslave. 
Uskrsna subota, 15. 4. 2023.:
9:00 h ispovijed za Prvopričesnike, 

Vidjet ćete ga. On će vam biti vidljiv gdje god ga tražite. Isus je živ. 
Približilo vam se Kraljevstvo Božje. Možete ispružiti ruku i dotaknuti ga.

A kad vas taj susret s Uskrsnulim počne mijenjati, onda idite i recite 
drugima! 

Isus, Gospodar života, uskrsnuo je od mrtvih. Možete ga sami vidjeti i 
osobno upoznati. I kada ga jednom vidite, kada ga upoznate, kada bude hodao 
uz vas svaki dan, imat ćete što drugima reći. A poruka je veoma jednostavna 
i počinje ovako: Gospodin je uskrsnuo! Doista je uskrsnuo! Sretan Uskrs!
			             						                  
Petar, biskup

NAJAVA PRVE SVETE PRIČESTI U NAŠOJ ŽUPI

roditelje, ostale ukućane i kumove.
9:30 h Kateheza o Euharistiji za za Prv-
opričesnike i njihove roditelje.
9:45 Proba za Prvopričesnike
	 Za Prvu Pričest djeca će dobiti 
personaliziranu  uspomenu na svoju prvu  
Pričest i kakav poklončić u kojima  će 
sudjelovati i župnik i roditelji. Stoga bi 
roditelji u ovu svrhu trebali dati prilog 
u iznosu od  30,00 KM.  Kao i do sada 
za vrijeme prvopričesničke Mise slikat 
će i snimati službeni fotograf. On će za 
svakog Prvopričesnika napraviti pet slika 
i video  koji će ponuditi na stiku. Njegova 
usluga po djetetu koštat će 40,00 KM. 
Zamolio me da mu ja prikupim novac od 
prvopričesničkih roditelja. Oni roditelji 
koji nisu u mogućnosti sudjelovati u ovim 
izdacima neka se ponaosob jave župniku.

VJERONAUK PRIJE TROD-
NEVNICE

Prije same Trodnevnice imat ćemo vjero-
nauk za Prvopričesnike dva puta:
Uskrsni utorak, 11. 4. 2023. u 9:00 h: 
priprema za valjanu svetu ispovijed i 
Pričest. Svi Prvopričesnici trebaju doći.
Uskrsna srijeda, 12. 4. 2023. u 9:00: po-
jedinačna proba za sakrament ispovijedi 
i Pričesti. Svi trebaju doći.


